



ΚΥΠΡΙΑΚΟ  
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ  
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Λευκωσία 1/9/2021

ΠΡΟΣ: Όλα τα μέλη  
ΑΠΟ: Τμήμα Υπηρεσιών και Εμπορίου

**ΘΕΜΑ: Παροχή Υποτροφιών από το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας για προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα για σπουδές που αρχίζουν το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022**

Σας αποστέλλεται για ενημέρωση και ενδεχόμενη ενέργεια Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας σχετικά με την παροχή νέων υποτροφιών για προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα για σπουδές σχετικά με το κλάδο υδρογονανθράκων που αρχίζουν το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022.

Αναλυτική ανακοίνωση με τους όρους και τις προϋποθέσεις καθώς επίσης το έντυπο αίτησης βρίσκονται στον πιο κάτω σύνδεσμο.

<https://cutt.ly/pQ2Mvma>

Τελευταία ημέρα υποβολής της αίτησης είναι η Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου 2021.

Με εκτίμηση

Χρίστος Πετσίδης  
Διευθυντής  
Υπηρεσιών και Εμπορίου



Κύπριακή Δημοκρατία



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Παροχή Υποτροφιών από το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας για προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα για σπουδές που αρχίζουν το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022

Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ανακοινώνει ότι προσφέρει αριθμό υποτροφιών για προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάστερ και Διδακτορικού, για σπουδές που αρχίζουν το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 σε κλάδους σχετικούς με τους υδρογονάνθρακες. Η παροχή υποτροφίας από το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας θα ισχύει μόνο για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022. Όσον αφορά τα υπόλοιπα έτη σπουδών του υποψήφιου υπότροφου, αυτά θα καλύπτονται από το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας νοουμένου ότι θα υπάρχουν διαθέσιμες πιστώσεις και με βάση τη σειρά κατάταξης που έχει ήδη εξασφαλίσει στο τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 ο υποψήφιος. Το μέγιστο ποσό για κάθε υποτροφία ανέρχεται στις €15.000 ανά έτος και θα καλύπτει δίδακτρα και ένα ποσό για μηνιαίο επίδομα συντήρησης. Οι υποτροφίες θα καλύπτουν μόνο τον απαιτούμενο χρόνο σπουδών όπως καθορίζεται από την περιγραφή του προγράμματος σπουδών και όχι οποιοσδήποτε καθυστερήσεις ή επαναλήψεις λόγω μη ικανοποιητικής επίδοσης των φοιτητών.

Σχετικοί κλάδοι σπουδών για προπτυχιακά προγράμματα ορίζονται κλάδοι σε θέματα Μηχανικής Πετρελαίου / Υδρογονανθράκων, Γεωλογίας, Γεωφυσικής, και Διαχείρισης Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου. Σχετικοί κλάδοι σπουδών για μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάστερ και Διδακτορικού ορίζονται οποιοδήποτε κλάδοι σχετικοί σε θέματα υδρογονανθράκων, συμπεριλαμβανομένων της Μηχανικής Πετρελαίου / Υδρογονανθράκων, της Γεωλογίας Πετρελαίου, της Γεωφυσικής Πετρελαίου, των Χρηματοοικονομικών Υδρογονανθράκων, των Λογιστικών Υδρογονανθράκων και των Νομικών Υδρογονανθράκων.

Τα κριτήρια επιλογής για προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα συμπεριλαμβανομένων των Διδακτορικών είναι ακαδημαϊκά με βαρύτητα 80% και κοινωνικοοικονομικά με βαρύτητα 20% και προϋπόθεση είναι η εξασφάλιση θέσης χωρίς όρους εισδοχής, σε σχετικό κλάδο με τους υδρογονάνθρακες.

Ως τελευταία ημέρα υποβολής των αιτήσεων έχει καθοριστεί η Παρασκευή, 24 Σεπτεμβρίου 2021.

Ο τρόπος υποβολής θα γίνεται με τη συμπλήρωση σχετικής Αίτησης. Οι Γενικοί Όροι και Προϋποθέσεις, καθώς και τα Κριτήρια Αξιολόγησης περιέχονται σε σχετική Ανακοίνωση, η οποία μαζί με την Αίτηση δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας (<http://www.meci.gov.cy>).

20 Αυγούστου 2021